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    « Aux pieds d’AMMA »

Vous désirez devenir membre de la grande famille d’Amma Québec? 

Être membre d’Amma Québec permet de faire partie de la liste d’envoi d’Amma Québec et ainsi se joindre au grand réseau de l’organisation d’Amma qui ne cesse de s’étendre partout à travers le monde. De plus, vous recevrez de précieuses informations concernant la venue d’Amma en Amérique et la visite de Br. Dayamrita.

Une contribution annuelle est suggérée de plus ou moins 25.00$ pour la période du 1er janvier au 31 décembre de chaque année.

Les contributions annuelles permettent principalement de défrayer les dépenses reliées à la venue d’Amma en Amérique par l’achat d’espaces publicitaires dans les brochures qui sont offertes gratuitement lors de la tournée.

1.  INSCRIPTION POUR UN NOUVEAU MEMBRE  

a) Demander le formulaire d’inscription en écrivant à ammaquebec@yahoo.ca 
b) Aviser la trésorière que vous voulez vous inscrire à l’adresse électronique suivante :  couturierhuguette@hotmail.com  en inscrivant dans objet « Nouvelle inscription ».

Elle vous contactera pour finaliser l’envoi postal.

c) Poster le formulaire d’inscription dûment signé avec votre contribution.

d) Vous serez sur la liste d’envoi d’Amma Québec.  Nous vous confirmerons votre inscription.  Bienvenue dans la famille d’Amma Québec!

2.  RENOUVELLEMENT

Aviser la trésorière que vous voulez renouveler votre inscription à l’adresse électronique suivante :  couturierhuguette@hotmail.com   en inscrivant dans objet « Renouvellement ».    Elle vous contactera pour finaliser l’envoi postal de votre contribution.   Il n'est pas nécessaire de compléter le formulaire sauf s’il y a un changement de coordonnées 
3.  DÉMISSION

Aucune partie de la contribution annuelle ne sera remboursée. 

Clause 4.1 des Statuts et Règlements. 
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